



Centrul Național de Răspuns la Incidențe de Securitate Cibernetică - CERT - RO
REGISTRATURA
Nr. 1321
30 Luna 09 Anul 2016

CERT-RO – Centrul Național de Răspuns la Incidențe de Securitate Cibernetică

de Stoica A

Către: INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BUZĂU
În atenția: Doamnei Inspector Școlar General prof. Florina STOIAN
Referitor la: Distribuirea gratuită a licențelor Avira Antivirus Pro

Stimată doamnă inspector școlar general,

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BUZĂU
REGISTRATURA
NR. 1137
ZIUA 03 LUNA 10 ANUL 2016

Centrul Național de Răspuns la Incidențe de Securitate Cibernetică - CERT-RO este o structură independentă de expertiză și cercetare-dezvoltare în domeniul protecției infrastructurilor cibernetice aflată în coordonarea Ministerului Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională și finanțată integral de la bugetul de stat. CERT-RO a fost înființat prin Hotărârea Guvernului 494/2011, ca răspuns la evoluția și diversificarea amenințărilor cibernetice.

Unul dintre obiectivele CERT-RO îl reprezintă promovarea și consolidarea culturii de securitate în domeniul cibernetic. În acest context **CERT-RO a realizat un parteneriat cu Avira**, o companie specializată în produse antivirus, **pentru distribuirea în mod gratuit de licențe Avira Antivirus Pro pentru elevii de liceu.**

Într-o primă etapă va fi distribuit, prin intermediul site-ului www.cert.ro, un număr de 50.000 de licențe, urmând ca în funcție de interesul manifestat, numărul să crească până la 200.000 de licențe. Intervalul planificat pentru distribuirea primului lot de licențe este 04 octombrie – 31 decembrie 2016. Ghidul de obținere a licențelor antivirus poate fi regăsit ca anexă a prezentei adrese.

Vă rugăm să sprijiniți acest demers prin transmiterea către toate unitățile de învățământ liceal din județul dumneavoastră a ghidului de obținere a licențelor Avira Antivirus Pro, în vederea distribuirii unui număr cât mai mare din totalul licențelor alocate.

Cu deosebită considerație,

CERT-RO
Director General
Augustin JIANU





CERT-RO – Centrul Național de Răspuns la Incidențe de Securitate Cibernetică

Ghid de obținere a licențelor Avira Antivirus Pro

Aceste instrucțiuni descriu pașii necesari pentru a putea obține licențele Avira Antivirus Pro, distribuite în mod gratuit de CERT-RO.

Pașii necesari obținerii licențelor Avira Antivirus Pro:

1. Accesați site-ul CERT-RO la adresa <https://www.cert.ro>;
2. Regăsiți anunțul cu sigla Avira în partea dreaptă a paginii principale;



3. Acționați butonul „Ia-ți licența” din anunțul menționat;
4. După acționarea butonului „Ia-ți licența”, în fereastra deschisă veți regăsi un formular de completat;
5. Completați formularul cu datele dumneavoastră: nume, prenume, CNP, clasa și adresa de e-mail, bifați căsuța din dreptul textului „Nu sunt robot / I'm not a robot”, apoi acționați butonul „Trimite”;



CERT-RO – Centrul Național de Răspuns la Incidențe de Securitate Cibernetică

Completează formularul de mai jos și vei
primi un mail cu detaliile pentru
download!

Prenume:


Nume:

CNP:

Clasa:

E-mail:

I'm not a robot

 reCAPTCHA
Privacy - Terms

- După transmiterea formularului veți primi un e-mail care va conține instrucțiuni suplimentare pe care trebuie să le urmați în vederea obținerii licențelor.

Asigurați-vă că ați parcurs toți pașii menționați, iar în situația în care nu puteți obține licențele Avira Antivirus Pro, vă rugăm să transmiteți o solicitare în acest sens la adresa de suport tehnic licenteav@cert.ro.